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Топ-генерал Естонії оцінив,
коли Росія може вдатися до
нової агресії
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Для чого російській владі постійно тримати свою країну у
стані війни?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Росія може відновити свою боєздатність після потенційного
завершення війни в Україні та бути готовою до нової агресії вже
у 2027 році.

Про це заявив командувач збройних сил Естонії Андрус Мерило,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на ERR.

Читайте також: РФ планує розширення мобілізації та нові
наступи, - Зеленський

Командувач естонських збройних сил зазначає, що поточна
війна навряд чи закінчиться ситуацією, за якої Росія буде
доведена до повної неспроможності діяти.

Він зауважив, що наразі російська економіка вже переведена
на військові рейки, а країна має величезну армію. Окрім
імперських амбіцій, диктаторський режим у РФ прямо залежить
від того, "щоб тримати країну у стані війни".

Можливі терміни нападу

Після виходу з війни проти України Росія почне відновлювати
свою боєготовність. Одночасно вона активно проводить
розвідку та готує нові цілі за допомогою дестабілізаційних дій.

"На мою думку, 2027 рік - це той рік, коли Росія може відновити
свою боєздатність, і якщо відчує нагоду застосувати силу ще
десь - вона це зробить", - наголосив Мерило.

Нагадаємо, країна-агресорка вже готує інформаційний ґрунт
для нападу на країни Балтії. Москві не подобається контроль
НАТО в регіоні і те, що українські дрони користуються небом
балтійських країн.

Зазначимо, Британія та союзники збирають новий флот у
морський кулак проти Росії. Лондон критично дививться на
російські морські провокації і намагається бути готовим до
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негайного ведення бойових дій.

РБК-Україна також писало, що польський прем'єр-міністр
Дональд Туск вважає, що країна-агресорка може атакувати
одну з країн НАТО вже в найближчі місяці, а не через роки. Він
висловив сумніви в тому, чи США відреагують на такий напад
належним чином.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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